



ЛЮБИТЕЛЯМ МУЗЫКИ

К юбилею Государственного симфонического оркестра Республики Татарстан. Дирижер – Александр Сладковский.

КОНЦЕРТЫ НА «РОССИИ-К»
> СТР. 8



ЛЕТНИЙ ДЕНЬ ГОД КОРМИТ

Июль продолжает сезон наиболее напряженной и ответственной работы на садовом участке.

САД. ОГОРОД
> СТР. 16

УРОКИ ЕВРО-2016

До Олимпийских игр остается чуть более трех недель, и самое время подвести итоги европейского футбольного чемпионата.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ
> СТР. 17



РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Издается с апреля 1917 года



В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ЧЕТВЕРГ 14 июля 2016 года

№99 (28093)

из первых рук

«Чем меньше времени, тем лучше пишется»



Одним из главных итогов съезда Союза писателей Татарстана стало избрание нового председателя творческого союза: им стал Данил Салихов.

5
стр.

проект

Экскурсия устами младенца



В Елабуге создан музейный аудио-гид, говорящий детскими голосами, – первый в России в таком формате. Это нужно слышать!

6
стр.

теленеделя

Леха из «Бумера»



Максим Коновалов – о главной трагедии в своей жизни, а также о том, что ему говорили полицейские после выхода криминальной драмы.

7
стр.

край родной

История повторяется через века



Татарское Бурнашево образовалось во времена Казанского ханства. На здешних землях поселились шестеро служивых татар, в честь которых назвали шесть деревень.

15
стр.

Инновации как фактор роста нефтедобычи



Сергей СЕМЕРКИН, «РТ»

Ключевые вопросы нефтяной отрасли и перспективы ее дальнейшего развития обсудили вчера участники нефтяного саммита Татарстана.

В его работе приняли участие Президент Рустам Минниханов, Председатель Государственного Совета Фарид Мухаметшин, заместитель министра природных ресурсов и экологии России – руководитель Федерального агентства по недропользованию Евгений Киселев и заместитель министра энергетики России Кирилл Молодцов, а также руководители министерств и ведомств, главы нефтяных муниципальных районов. Представительный форум традиционно прошел на базе отдыха нефтяников «Нептун», расположенной в Бугульминском районе на живописном берегу Карабашского водохранилища.

2
Далее – на стр.

факт

Наша промзона на Суэцком канале

КамаЗ и «Татнефть» станут резидентами создаваемой в Египте Российской промышленной зоны.

С тарт ее работе будет дан в конце 2018 года. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на авторов проекта, организовавших по поручению Минпромторга РФ презентацию на проходящем в Екатеринбурге деловом форуме-выставке «Иннопром-2016». Промзона возводится в районе Порто-Саида, расположенного на средиземноморском побережье возле устья Суэцкого канала. Сообщается, что по-

добное положение предоставит татарстанским предприятиям выход на рынки Африки и Ближнего Востока без больших капитальных затрат. Потенциальными резидентами промзоны намерены также стать «Газпром нефть», ГАЗ, УАЗ, «Интер РАО» и другие компании. В настоящее время разработкой проекта занимается рабочая группа Минпромторга РФ. По оценкам экспертов, инвестиции в Российскую промзону в Египте составят 4,6 млрд долларов к 2035 году, а выручка резидентов оценивается в 11,6 млрд долларов. Будущие участники расположатся на территории в две тысячи гектаров, а бонусом будет облегченный налоговый режим.

Пресс-служба Президента